
  
Oudervereniging De Vogels          notulen 2 maart 2010 

 

Locatie:    Eli Heimanshof 40 

Aanwezig:    Ellen, Antoinette, Jet, Wendy, Eveline, Claire, Janneke, Chantal, Naomi, Marèse  

    (notulen) 

Afwezig:   Linda   

 

 

1. Vaststellen agenda 

Nadat Ellen Naomi welkom heet als nieuw lid van de OV, wordt de agenda vastgesteld. 

 

2. Mededelingen   

Geen. 

 

3. Ingekomen post 

Geen post. 

 

4. Doornemen actiepuntenlijst van 14 januari 

a.  Jet heeft Letty gepolst voor een de koffieochtend voor groep 1/2a. Letty is enthousiast. Jet gaat een datum 

prikken. 

b.  Marèse maakt opnieuw een herinnerend stukje voor in de Vogelvlucht over de ouderbijdrage. Nu kan de 

ook urgentie van het schoolreisje erin.  

c.  Antoinette heeft een gespecificeerde offerte van Ma Soeur binnen voor de school‐T‐shirts. In totaal komen 

de kosten ongeveer op € 2000. De school wil hier waarschijnlijk de helft van betalen. Antoinette/Jet bespreekt 

dit met Harriët en zet de bestelling in gang. 

 

5. Financiële zaken 

a.  Wendy weet niet precies hoeveel mensen de ouderbijdrage hebben overgemaakt sinds de vorige 

vergadering. Er zijn in ieder geval nog herinneringen nodig: die gaat Wendy samen met Marèse maken. 

b.  Wendy gaat voor de ouderbijdrage volgend jaar weer acceptgiro’s aanschaffen. Die kosten wel wat, maar 

zijn een duidelijker signaal aan ouders dat ze geacht worden te betalen. 

 

6. Schoolse zaken 



  
a.  Jan‐Willem heeft zijn achillespees gescheurd. Voorlopig mag hij niets anders doen dan zitten. Waarschijnlijk 

is hij binnenkort weer op school. 

  

7. Nieuwe structuur van het OV‐bestuur 

Op de vorige vergadering heeft Ellen een plan gepresenteerd voor een nieuwe structuur van het OV‐bestuur. 

Aanleiding daarvoor is het grote aantal OV‐bestuursleden, dat zorgt voor: 1) moeilijkheden bij het plannen van 

vergaderingen en 2) lange bestuursvergaderingen.  

Voorstel van Ellen was om het bestuur te splitsen in een ‘dagelijks bestuur’ en een ‘activiteitencommissie’. De 

vergaderingen zouden dan bijgewoond worden door het dagelijks bestuur en relevante leden uit de 

activiteitencommissie. De OV‐leden staan niet negatief tegenover Ellens plan. De vraag rijst alleen of een 

dergelijke splitsing niet ten koste gaat van de betrokkenheid van de leden van de activiteitencommissie. Al 

pratende wordt een omgekeerde variant geopperd: iedereen blijft lid van het bestuur, maar is niet verplicht om 

op de vergaderingen te komen als ‘haar’ onderwerp niet op de agenda staat. Eigenlijk kan iedereen zich hierin 

vinden. We spreken af: 

• Aan het begin van het schooljaar maken we een planning van evenementen, commissies en 

vergaderingen. Ook een ‘aftreedplanning’ hoort daarbij. 

• Iedereen is welkom op alle vergaderingen, maar je bent niet verplicht om te komen als het onderwerp 

van jouw commissie niet op de agenda staat. 

• Voorzitter, penningmeester en secretaris zijn in principe op iedere vergadering aanwezig. 

 

8. Evaluatie van feesten en activiteiten 

a. Joppendag: iedereen is erg enthousiast over Joppendag. De poppenkast voor de onderbouw was een schot in 

de roos en mag volgend jaar weer. De workshops voor de bovenbouw waren ook leuk, met hier een daar een 

verbeterpuntje. Ook het cadeau (bloembollen in mandjes) viel in goede aarde bij het team.  Voor volgend jaar 

zouden de kleutergroepen nog wel iets van 20 minuten willen hossen, maar voor de rest was het helemaal af. 

De reacties uit het team zijn nog niet allemaal binnen; de teamvergadering moet nog plaatsvinden. Dit punt 

blijft daarom nog even op de agenda staan.   

 

9.   Komende feesten en evenementen 

a.  Rapportavonden: de indeling voor de rapportavonden in maart is als volgt: 

  maandag 15 maart    Ellen &   Antoinette 

  donderdag 18 maart    Eveline & Marèse 

[Nagekomen: inmiddels is Marèse vervangen door Jet.] 

c.  Projectweek/lentefeest/schoolreisje:  Eigenlijk is onze hulp alleen nodig bij het opbouwen van de 

ondernemersmarkt op donderdag 1 april. Het team heeft dan graag wat extra handen om kraampjes op te 



  
bouwen. Jet is vrij op donderdag en eventueel beschikbaar. Ellen heeft informatie van ABN AMRO over 

ondernemen voor scholen. Zij geeft dit door aan Harriët. Op het schoolreisje mogen alle ouders van de OV mee 

als begeleiders. Aanmelden bij de groepsleerkracht. 

 

10. Planning 

• dinsdag 20 april   20.00 uur  vergadering Hugo de Vrieslaan 81  

• dinsdag 18 mei   20.00 uur  vergadering Hugo de Vrieslaan 85 (Zomerpleinfeest op de agenda) 

• dinsdag 15 juni  20.0 uur   vergadering Hugo de Vrieslaan 87     

 

11. Rondvraag 

Geen. 

 

 

 

Actiepuntenlijst  2 maart 

 

Nr  Wie  Wat  Sinds 

1  Jet  prikt datum voor koffieochtend voor ouders in groep 1/2a  11 maart 09 

2  Eveline  mailt bijgewerkt draaiboek Sint door naar Marèse  14 januari 

3  Ellen & 

Antoinette 

mailen bijgewerkt draaiboek Kerst door naar Marèse  14 januari 

4  Marèse  maakt nog een stukje voor Vogelvlucht over ouderbijdrage   2 maart  

5  Wendy & 

Marèse 

maken herinneringsbrief voor niet‐betalers ouderbijdrage  2 maart 

6  Antoinette/ 

Ellen/Jet 

overleggen prijs school‐T‐shirts met Harriët en zetten bestelling in 

gang 

2 maart 

7  Wendy  schaft acceptgiro’s aan voor ouderbijdrage 2010‐2011  2 maart 

8  Ellen & 

Antoinette 

zetten koffie tijdens rapportavond op maandag 15 maart  14 januari 

9  Eveline & Jet  zetten koffie tijdens rapportavond op donderdag 18 maart  14 januari 

10  Jet  helpt eventueel met opbouwen ondernemersmarkt  2 maart 

11  Ellen  geeft ondernemerspakket voor scholen door aan Harriët voor 

ondernemersweek 

2 maart 
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